

中报行情升温 五大指标寻潜力股踪影

市场观察

上市公司本年财报披露将于本月拉开大幕,中报行情日益升温。据统计,目前两市已有967家公司公布中期业绩预告,115家公司预计今年上半年净利润同比增幅翻番。中报高送转行情历年都是投资者关注的焦点,提前潜伏具有高送转预期的股票往往会有意想不到的收益。那么,该如何寻找这些潜力股呢?

通过梳理历年中报分红数据,发现高送转的公司具有五大特征:第一,送转比例和每股资本公积相关性较好。每股资本公积是决定送转比例的最重要指标,这由于转股主要是资本公积或盈余公积转增股本,因而送转比例高低和转增资本的关联度最高;第二,次新股高送转概率较高,约50%的次新股有送转行

为;第三,股本通常不超过3.5亿股;第四,归属母公司净利润同比明显高于均值;第五,四分之一左右的高送转公司同一财务年度有定增行为。因为公司定增后手头有盈余资本金,高送转的能力较强,且高送转概念可以刺激股价,从而回报参与定增的投资者。

方向言

一家之言

爆炒新股必将付出代价



疯狂投机机会付出代价,爆炒新股同样会付出代价,这是市场一条永恒不变的真理。今年1月份上市的48只新股,虽然个中并不乏表现优异者,但多数个股在遭到市场的大肆炒作之后,已开始其价值回归之旅。对于市场再次出现爆炒新股的状况,投资者保持一份谨慎无疑是必要的。

时隔4个月之后,新股发行再次开闸,从6月26日到7月2日,先后有8只新股挂牌,而股价“秒停”即成为其中的“主旋律”。纵观这8只新股,基本上都呈现出如下方面的特点。一是,上市首日均出现高开,也都因涨幅达到44%而触发条款被临时停牌,而且“涨停”非常迅速。二是,上市首日换手率罕见之低。8只新股中,换手率超过1%的有3只,另5只均低于1%。龙大肉食以2.71%的换手率“勇夺”第一名,而N莎普则以成交430手0.26%的换手率位列第八。新股上市首日换手率如此之低,确实大大出乎投资者的意料之外。不仅如此,其后续换手率亦是低得“可怜”。三是,“秒停”秀不断上演。最早挂牌的龙大肉食、雪浪环境、飞天诚信除了上市首日之外,目前已连续四个交易日“一”字涨停,联明股份与依顿电子也演绎着同样的故事。

毫无疑问,本轮IPO再次开闸,只要投资者有幸中签,其回报将是丰厚的。以龙大肉食为例。龙大肉食不愧是块“肥肉”,其发行价格为9.79元,截至7月3日短短的六个交易日,其股价已高

达22.72元。按照其目前低换手率以及连续涨停的态势,其股价还有进一步创出新高的能力,也就意味着中签投资者将获取更大的盈利,而在这几只新股中表现得非常普遍。

疯狂投机机会付出代价,爆炒新股同样会付出代价,这是市场一条永恒不变的“真理”。今年1月份上市的48只新股,虽然个中并不乏表现优异者,但多数个股在遭到市场的大肆炒作之后,已开始其价值回归之旅。如金轮股份堪称1月份新股被爆炒的代表,其发行价格为7.18元,挂牌后投机资金一气呵成将其股价最高炒至41元以上,上市首日涨停不算,在其上涨过程中出现了13次涨停,市场的疯狂程度由此可见一斑。目前的股价在27元左右震荡,最大跌幅超过30%,高位介入者可谓亏损累累。

就这几只挂牌的新股来说,历经爆炒之后须引起投资者的警惕。因此,对于市场再次出现爆炒新股的状况,投资者保持一份谨慎无疑是必要的。否则,当你将一只只新股都看成是“肥肉”时,或许你吃进去的却是“骨头”,并最终为之付出代价。
曹中铭

股市闲评

炒股不是“炒星” 追星炒股靠不住

沉寂多时的股市,最近因为大量明星的出现而骚动起来。根据证监会发布的IPO预披露名单,不少影视公司即将登陆资本市场。在这些影视公司中,明星大腕云集,给股市增添了一抹亮丽色彩。陈鲁豫、周立波、吴秀波、孙俪、黄晓明、李冰冰……,这些影视明星因其票房号召力和商业价值早已是大款,此番借助公司上市华丽转身、一夜暴富而成为土豪。这些土豪现身股市,引来无数的“追星族”,对即将上市的这些影视公司,他们早就迫不及待地想投资炒作。近期大盘指数的攀升不能说完全就是因为这些影视公司即将上市,但是推波助澜的明星效应也不可小觑。不过,笔者在此还是要奉劝那些“炒星”者——不要以为那些公司有明星大腕就可以高枕无忧而盲目买进,到头来,很可能赔得血本无归。

客观上说,上市公司借助明星效应实现股价上涨也是情理之中的事。但是对投资者而言,必须要自己擦亮眼睛:炒股毕竟不是炒星,追星炒股靠不住的。

炒股不“炒星”,那炒什么?炒题材?炒概念?其实这些都靠不住。炒股最终是要靠业绩——上市公司的业绩增长才是其股价上升的根本保障。对于那些在股市摸爬滚打多年的投资者而言,什么都是浮云,业绩才是根本。不研究上市公司的基本面,业绩,一味跟风炒作,最终砸进去的都是自己的真金白银。

“追星炒股”显示当前市场部分股票投机氛围浓烈,这与我们不健康的股市文化有关。炒风日盛,热闹过后,退潮之后,谁是真正的裸泳者就一目了然。所幸的是,有一些网友都表示,不会拿自己的钱开玩笑,对于明星公司的股票会慎重考虑后才进行投资。
文风

涨停揭秘

基因诊断新品获放行 医药股飙涨 四环生物等7股涨停



基因诊断新品获放行,医药板块飙升,截至收盘,整体涨近2%,其中,四环生物、一心堂、莎普爱思、迪安诊断、达安基因、瑞康医药、阳普医疗7股涨停。

据中国之声报道,国家食药监总局周四通报,已批准了包括两款基因测序仪和两款检测试剂盒在内的第二代基因测序诊断产品的医疗器械注册。这是第二代基因测序诊断产品首次在我国获准注册,此前被叫停的产前基因测序有望恢复。

该产品可提前筛查胎儿的先天性基因缺陷,让不幸终止于胚胎阶段。与传统的侵入性检测相比,基因诊断能实现无创产检,避免宫内感染、流产等意外的发生。

基因测序诊断已在海外被誉为评估遗传病的最好技术,知名财经杂志《福布斯》曾刊文指出,在中国,基因诊断技术将构成千亿元规模市场。
杨晓春

资金流向

资金转向 88亿净流入

两市周四的总成交金额为2552.2亿元,与上一交易日相比增加162亿元,资金净流入88.3亿元。周四指数平开高走,小幅反弹。资金继续加仓以锂电池、磁材概念、新能源及材料、节能环保、医药为代表的创业板、中小板。有色金属、房地产等权重板块也出现抄底资金。

热点板块及个股
周四资金净流入较大的板块:医药、中小板、锂电池、磁材概念、新能源及材料、有色金属。
周四资金净流出较大的板块:计算机、航天军工、教育传媒。
广州万隆

分类广告咨询电话:0551-62649617 62625568 地址:润安大厦B座32层(杏花公园北100米)

武星名牌上千新款厂价展销

名牌户外全棉休闲装新款上市,新保安服、职业工装,学生军训服、校服、野战帐篷等可订做;老式军用衬衣9元起价,迷彩服25元起价,校官牛皮腰带9.8元/条,牛皮男单鞋39.5元/双起,外军各兵种战术迷彩服,上万老式军品大幅降价!
电话:4006622865 0551-64661560 15855189001
地址:合肥市徽州大道699号友好医院南侧省武星公司

牛市股票配资

出★为广大股民朋友提供融资炒股服务,时间灵活、费用低;
众★您的自有炒股资金可以放大5倍杠杆,5万可以配25万;
投★为有闲置资金的客户,提供高回报、零风险理财服务;
资电话:0551-65544354 15345693736
网址:www.ahgppz.com 地址:合肥市庐阳区濉溪路国金大厦1305室

大志投资

◆急用钱、好项目借款融资大志是首选。市场最早、最规范、利率最低、资金最雄厚,社会诚信度最高。
◆本公司长期办理企业及个人、房产、土地、车辆等实物抵押贷款。
◆快速现金收购商业房产、土地及车辆等。
◆欢迎各界人士,闲钱来投资,月收益2%左右,有抵押物。专业团队为您服务,保障资金安全,收益稳定。
◆诚邀全国合作伙伴加盟,高薪诚聘金融专业人士加入本公司,共创财富!
财富热线:0551-62615286 13739266618 龚总
总部地址:合肥市府广场天徽大厦C座22层

无抵押来就借 当天放款

1千-20万,凭本市户口
地址:芜湖路御景湾5幢1603室 64367890

百利行车贷

★可押车贷2.5分 全省最低
★可抵押贷3分(可开走)
★额度高当日放款5-200万
Tel:62619095 13866178834 13966775858
地址:包河汽车城
本人股票月赚30%,可操盘20万以上账户18156041049

急用钱

凭身份证、户口本(1-50万元)
无需抵押担保来就借
前期无费用,当场下款息低
15205690891 陈小姐

0.3兑现垫还

18019583003(南七)
正规银行贷款
无抵押贷款,利息合肥最低1.3分
当天放款陈经理13739256637

0.4兑现.垫还

专业提额18256065917
快办大额信用卡
车贷、房贷、信用卡
大额资金过桥18326667246
●100元注册公司 13966752967

旺铺转让

门面招租
出租
茶楼低转
老年公寓

厂房招租

仓库招租
二手车市